



В Лысьве местному жителю предъявлено обвинение в покушении на убийство бывшей супруги

Следственным отделом по г. Лысьва Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю предъявлено обвинение 30-летнему жителю города Лысьва в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, утром 24 декабря 2014 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, испытывая неприязненные отношения к своей бывшей жене, вооружился ножом, подкараулил ее в подъезде и, когда она вышла из квартиры, напал на неё и нанес множественные удары ножом по различным частям тела. Довести до конца преступный умысел, направленный на убийство бывшей супруги, обвиняемый не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку на крики потерпевшей вышли соседи, которые заступились за неё и вызвали скорую помощь и полицию.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

30 Января 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/892255>